

Специјална болница за рехабилитацију "Рибарска Бања"

37205 Рибарска Бања

e-mail: ribarskabanja@yahoo.com

ПИТАЊА И ОДГОВОРИ 1

Питање 1:

За партију 3 – Средства за одржавање хигијене, позиција 3 (Дезинфекционо средство за руке, течни дезинфицијенс за хигијенску и хирушку дезинфекцију руку на бази етанола и о-фенилфенола, паковање 1л, Dezihand или одговарајуће), да ли понуђачи могу понудити друго средство које према намени и својству одговара називу, такође су на бази алкохола али не садрже о-фенилфенол. С обзиром да је наведени хемијски елемент садржан само у производу "Dezihand" произвођача "Sanihem", морам да вам скренем пажњу да директно фаворизујете наведени производ и произвођача, и доводите у заблуду понуђаче јер не постоји еквивалент, а што је у супротности са Законом и чл. Закона 71. и 72., а који се односе на одређивање и коришћење техничких спецификација.

Одговор 1: Конкурсном документацијом јасно су наведене карактеристике траженог артикла чиме нису прекршене одредбе ЗЈН у погледу онемогућавања конкуренције јер на тржишту постоји више понуђача који могу понудити добро тражених карактеристика.

Наручилац остаје при захтеву у објављеној конкурсној документацији.

Питање 2:

За партију 1 – Концентрована средства за одржавање хигијене, да ли понуђачи могу понудити друга средства која према намени и својствима одговарају захтеваном, с обзиром да се наведени описи и спецификације директно указују на одређене производе. И у овом случају вам указујем на повреде Закона, јер директно фаворизујете одређене произвођаче да само они могу конкурисати за ову јавну набавку.

У складу са горе наведеним, молим вас да измените конкурсну документацију тако да омогућите конкуренцију и дозволите да више понуђача учествује у поступку набавке.

Одговор 2: Конкурсном документацијом јасно су наведене захтеване оквирне карактеристике тражених артикала чиме нису прекршене одредбе ЗЈН у погледу онемогућавања конкуренције јер на тржишту постоји више артикала који се уклапају у захтеване карактеристике и који могу бити понуђени.

Конкурсну документацију наручилац припрема на основу својих потреба, а сам Закон омогућава понуђачима да формирањем заједничких понуда и понуда са подизвођачима могу учествовати и формирати понуде за набавке за које нису у могућности да испуне све услове или нису у могућности да у потпуности прихвате извршење уговора.

Напомињемо да омогућити већу конкуренцију не значи омогућити свим потенцијалним понуђачима учешће, већ само оним понуђачима који могу испунити захтеве наручиоца. Производи се описују на начин како је то потребно наручиоцу, а не на начин како то одговара понуђачима. На територији Републике Србије има више понуђача који могу понудити добра задатих карактеристика, тако да не стоји чињеница да се фаворизује одређени понуђач. Наручилац сматра да условима који су постављени није нарушено начело обезбеђивања конкуренције нити начело једнакости понуђача који су утврђени Законом о јавним набавкама.

Наручилац остаје при захтевима у објављеној конкурсној документацији.

ПИТАЊА И ОДГОВОРИ СУ САСТАВНИ ДЕО КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ.

Рибарска Бања, 26. 05. 2017. године

Комисија за јавну набавку